

ный состав и, заняв огневую позицию, дал отпор нападающим. Во время перестрелки был тяжело ранен военнослужащий федеральных войск; при оказании ему первой медицинской помощи Радик Уралович сам получил смертельное ранение.

Указом Президента РФ № 33 от 14 января 2002 года за образцовое исполнение служебного долга и умелые действия в условиях, связанных с реальным риском для жизни, а также проявлен-

ные при этом высокопрофессиональное мастерство, мужество и отвагу старший лейтенант милиции Вакилов Радик Уралович награжден орденом «За заслуги перед Отечеством» II степени.

Указом Президента РФ Вакилов Радик Уралович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Радик Уралович 23 мая 2001 года в д. Мусатово Салаватского района Республики Башкортостан.

ВАЛЕЕВ Анатолий Сафитдинович

20.02.1981 – 30.07.2001

рядовой

Уроженец п. Красногорского г. Еманжелинска Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: в/ч 23132.

Родные: Валеева Галина Владимировна (мать).

Анатолий родился 20 февраля 1981 года в п. Красногорском г. Еманжелинска Челябинской области. Окончил 9 классов местной средней школы № 14.

13 мая 2000 года Анатолий был призван Еманжелинским военным комиссариатом в ряды Вооруженных Сил РФ. Для прохождения службы был направлен в Чечню в/ч 23132 г. Шали.

«Мама, не беспокойся. Все нормально. Правда, здесь немножечко стреляют», – писал Анатолий домой.

Его мама вспоминает: «Сын мой был далеко не паинькой. Все боролся за правду, заступался за слабых. Был лидером среди мальчишек. Толя был очень веселым по натуре: с песнями, поговорками мог любое дело сделать. Если я болею, скажет, бывало: «Лежи, мама, я все сделаю». Сварит, в доме приберет. С любой мужской работой справится мой мальчик... И вот, Чечня... БТР, на котором был Анатолий и еще несколько солдат, подорвался на фугасе. Погибли все. Случилось это 30 июля 2001 года.

За телом Анатолия поехали со старшим сыном. Выдали нам сыночка в Ростове. Разве думала, что буду везти сына «грузом-200»? Всё боялись, как бы не перепутали с другими. Рыдая, просила у него прощения, а за что – и сама не знаю. Только домой приехали, от Толи письмо пришло, последнее:



„Мама, никогда не проси у меня прощения. Ты ни в чем не виновата”.

Указом Президента РФ рядовой Валеев Анатолий Сафитдинович награжден орденом Мужества (посмертно).

Похоронен Анатолий на кладбище в п. Красногорском г. Еманжелинска Челябинской области.

Имя Анатолия Валеева увековечено на мемориальной доске, установленной на фасаде средней школы № 14, где учился погибший солдат.

И станем мы кто старше, кто старей,
Но как найти такое утешенье,
Чем можно бы утешить матерей?
Товарищ, вспомни наших не пришедших,
К священным плитам в майский день приди
И пацанам, в легенду перешедшим,
Ты поклонишься с почтеньем до земли...